

Історія Яни Медведєвої, учасниці обласного конкурсу «Жінка Донеччини» 2024 року, номінація «Творчиня змін та можливостей»



Яна Медведєва – жінка з Донеччини, підприємниця, адвокатка, кейс-менеджерка, все своє життя присвятила справедливості та допомозі іншим. Вона – юристка з великим досвідом, дружина та мати двох дітей. Її донька вже понад 11 років живе з діагнозом цукрового діабету і є інсулінозалежною, що додає Яні щоденних викликів, але також мотивує ніколи не здаватися.

Свою професійну діяльність Яна починала в рідному Торезьку, де працювала на вугільному підприємстві ДП «Торезьквугілля». Її цілеспрямованість та професіоналізм швидко виділили її серед колег, і вона згодом очолила профспілку працівників Ремонтно-механічного заводу, відстоюючи права своїх співробітників і зберігаючи баланс між вимогами працівників та інтересами підприємства. Пізніше, Яна набула досвіду роботи діловодом у нотаріуса, юристом у підприємця, розширюючи свою

юридичну практику та знайомлячись з різними аспектами права.

Окрім своєї професійної діяльності, Яна активно брала участь у розвитку Торезької громади. Вона стала авторкою та керівницею кількох проєктів, що були реалізовані за кошти міжнародних донорів. Вони сприяли зміцненню місцевої інфраструктури, надавали нові можливості для жителів міста, допомагали створювати перспективи для молоді в регіоні, розвивати підприємництво в регіоні. Її внесок у розвиток громади був вагомим, і мешканці знали її як віддану і небайдужу людину, що прагне змінювати життя на краще.

Після 24 лютого 2022 року життя Яни та її сім'ї кардинально змінилося. Бойові дії змусили родину залишити рідний Торезьк і переїхати до Дніпра. Переїзд був болючим і важким: залишивши дім, Яна також втратила роботу, яку любила і де відчувала свою значущість. Проте, попри всі труднощі, вона не здалася. Вже на новому місці вона активно шукала роботу, надіславши 16 резюме, але не отримала від роботодавців жодної відповіді. Ринок праці на той час просто зупинився.

Півтора року після евакуації в Дніпро Яна Медведєва жила лиш однією справою – допомогою підприємцям з-поміж ВПО та тим землякам, хто нарешті наважився започаткувати власний бізнес: написання грантових заявок, допомога з релокацією, мотивація до дій, фінансова звітність підприємців.

В жовтні 2023 року, Яна знаходить в собі сили розпочати власну підприємницьку діяльність у сфері права, успішно складає кваліфікаційний іспит на право займатися адвокатською діяльністю. Після проходження стажування вона отримала свідоцтво, яке відкрило нові можливості в її кар'єрі та дозволило їй ефективніше допомагати людям, що звертаються за правовою підтримкою.

Також вона освоїла новий для себе напрямок – кейс-менеджмент у сфері захисту дітей, співпрацюючи з громадськими організаціями. Її робота набрала нових обертів, адже вона зрозуміла, що може надавати допомогу сім'ям, які переживають схожі труднощі, і робити це від щирого серця, надаючи підтримку тим, хто цього потребує.

З лютого 2024 року Яна стає волонтером-юристом у проєкті правозахисного центру «Принцип». Там вона надає безплатну правову допомогу військовослужбовцям, які зазнали поранень. Ця діяльність має для неї велике значення, адже допомога захисникам України стала особистим покликанням. Вона витрачає багато часу і зусиль, щоб зробити цей світ хоча б трохи кращим для тих, хто захищає нашу країну.

Сьогодні Медведєва Яна допомагає захищати порушені права внутрішньо переміщеним особам, пенсіонерам, військовослужбовцям, ветеранам, а також сім'ям загиблих, зниклих безвісти та полонених. Її діяльність має велике соціальне значення, а кожна справа – це її особистий внесок у справедливість і людяність. У своїй діяльності Яна надає безплатний правничу допомогу пораненим військовослужбовцям, а послуги для внутрішньо переміщених осіб та ветеранів є доступними, а інколи й взагалі безплатними.

Все також, як і майже три роки потому, Яна мотивує підприємців та внутрішньо переміщених осіб не складати руки, навчатися, подавати грантові заявки на започаткування та розвиток бізнесу, сплачувати податки, вірити в себе та світле майбутнє. Завдяки її зусиллям понад 15 бізнесів у 2024 році отримали фінансування від держави або міжнародних донорів та допомагають економіці країни.

Почати нове життя і професійну діяльність у нових умовах виявилось нелегким завданням. Проте Яна впевнена, що всі її зусилля не марні. Щодня вона працює для того, щоб надати допомогу тим, хто опинився в складних життєвих обставинах. Її життєвий шлях – це приклад мужності та наполегливості, адже навіть після таких випробувань вона продовжує вірити у добро та справедливість, і робить усе можливе, щоб змінювати життя інших на краще.